

Секретаріат Міжвідомчої робочої групи

498 зі спрощення процедур міжнародної торгівлі та логістики в Україні

01 08 2016

Першому віце-прем'єр-міністру -
Міністру економічного
розвитку і торгівлі України

С.І.КУБІВУ

*Звіт про діяльність Міжвідомчої робочої
групи зі спрощення процедур міжнародної
торгівлі та логістики за 2015-2016 роки*

Шановний Степане Івановичу!

На виконання доручень Кабінету Міністрів України щодо діяльності Міжвідомчої робочої групи зі спрощення процедур міжнародної торгівлі та логістики в Україні (МРГ) надсилаємо звіт про діяльність МРГ протягом 2015 року – I-го півріччя 2016 року (додається).

Принагідно повідомляємо про наступне.

1. Під час проведення МРГ міжнародних семінарів з питань спрощення процедур торгівлі представниками ЄЕК ООН, UNCTAD, EUBAM, інших міжнародних організацій неодноразово було висловлено стурбованість відсутністю (або ж неpubлічністю) конкретних дій щодо створення **Національного комітету з питань спрощення процедур торгівлі**, що є прямим зобов'язанням України, взятим під час підписання Угоди про спрощення процедур торгівлі (УСПТ або Балійська угода 2013 року).

Включення цього питання в якості завдання з конкретним терміном виконання (п.17, III квартал поточного року) до **Плану пріоритетних дій Уряду на 2016 рік**, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27.05.2016 № 418-р, знайшло надзвичайно високу оцінку, як серед бізнес-спільноти України, об'єднаної навколо ICC Ukraine, так і серед представників міжнародних організацій – партнерів із розвитку, залучених до діяльності МРГ. Цей крок був розцінений як реальне підтвердження прагнень України гідно забезпечити імплементацію положень УСПТ.

У той же час, до нас надійшла відповідь Мінекономрозвитку на наш лист Прем'єр-міністру України В.Б.Гройсману, що міністерство забезпечить виконання зазначеного пункту Плану шляхом «розробки загальної концепції створення Ради з міжнародної торгівлі при Кабінеті Міністрів України».

На наше переконання, має місце спроба підмінити сутність урядового рішення в процесі його підготовки. Упевнені, що це є хибним рішенням, яке знову **не забезпечить виконання зобов'язань України за УСПТ.**

Відповідне попередження надіслано нами до Мінекономрозвитку.

2. На початку 2016 року ЄЕК ООН передала Міністерству економічного розвитку і торгівлі України завершений варіант «Дослідження про стан готовності України до імплементації Угоди СОТ про спрощення процедур торгівлі». Це дослідження було проведено протягом 2015 року експертами ООН під керівництвом Регіонального радника ЄЕК ООН М.Апостолова за спеціальною методикою, яка забезпечує з'ясування реального стану справ у цій сфері та відображає можливі недопрацювання й прогалини у діяльності національних міністерств, що можуть вплинути на процес імплементації УСПТ.

За півроку, що минули, Мінекономрозвитку не знайшло можливості поінформувати про свою реакцію на передане йому дослідження а ні українську громадськість, а ні експертів ЄЕК ООН.

Так само, немає інформації про можливе поширення серед державних органів цього дослідження, дуже важливого для визначення напрямків розвитку економіки держави.

З огляду на викладене, **просимо:**

доручити причетним міністерствам і відомствам ознайомитися зі Звітом про діяльність Міжвідомчої робочої групи зі спрощення процедур міжнародної торгівлі та логістики в Україні у 2015 році – I півріччі 2016 року;

доручити посадовим особам Мінекономрозвитку забезпечити належне виконання пункту 17 Плану пріоритетних дій Уряду на 2016 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27.05.2016 № 418-р;

доручити посадовим особам Мінекономрозвитку оприлюднити позицію міністерства щодо «Дослідження про стан готовності України до імплементації Угоди СОТ про спрощення процедур торгівлі» ЄЕК ООН та ознайомити з його результатами державні органи і громадськість України.

Додаток: згадане, на 11 арк.

З повагою

**Президент ІСС Ukraine,
Заступник Голови
міжвідомчої робочої групи**

В.І.Щелкунов